



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期四 2021年12月
农历辛丑年十一月初六 | 9

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6391期 今日12版

王昌荣在市级党委政法委书记视频座谈会上强调 **以新迎新 以变应变 以实求实 精心研究谋划明年政法工作思路举措**

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 8日上午,省委常委、政法委书记王昌荣主持召开市级党委政法委书记视频座谈会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和省委十四届十次全会精神,回顾总结近年政法工作,研究谋划明年我省政法工作思路。他强调,要学深悟透党的十九届六中全会精神,深入学习贯彻习近平法治思想,按照省委十四届十次全会部署,不断从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,聚焦放大新优势、开辟新境界,更好肩负起为高质量发展建设共同富裕示范区保驾护航的职责使命,紧扣平安护航党的二十大,以新迎新、以变应变、以实求实,精心研究谋划明年我省政法工作思路举措。省委政法委常务副书记朱晨参加,11个市党委政法委书记发言。

王昌荣指出,谋划明年政法工作思路,首先要学深悟透党的十九届六中全会精神,从党的百年奋斗历程中充分汲取智慧和力量。要全面系统、准确完整把握六中全会的核心要义和实践要求,大力弘扬伟大建党精神,进一步感受百年大党的精神力量,不断提高政治判断力、政治领悟

力、政治执行力。要在增强忠诚意识和本领上下功夫,永葆政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。在增强斗争意识和本领上下功夫,更好维护政治安全、社会安定、人民安宁。在增强变革意识和本领上下功夫,主动塑造变革性实践、突破性进展、标志性成果。在增强实干作风和本领上下功夫,坚持唯实惟先、善作善成,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业。

王昌荣强调,要认真总结近年来政法工作经验,自觉正视存在的问题不足,不断深化对新时代政法工作规律特点的认识。要全面盘点总结好各级党委重视支持政法工作、完善“横向到底、纵向到底”整体智治格局、推动改革创新成为政法系统鲜明底色、着力构建“大平安”机制、健全“一中心四平台一网格”基层社会治理体系、深入开展诉源治理、以自我革命勇气打造政法铁军等方面的做法和成效,切实增强新时代新征程放大新优势、开辟新境界的信心和决心。

王昌荣强调,要“跳出政法看政法”,深入分析和研究新任务、新形势、新情况对政法工作提出的新要求。要贯通历史、现实与未来,正确处理好守正与创新的关系,深入

思考中国式现代化、世界格局深刻调整、数字化时代科技革命和产业变革加速、影响人民群众获得感幸福感安全感的新情况新问题、高质量发展建设共同富裕示范区、开辟干在实处走在前列勇立潮头新境界等方面对政法工作提出的新要求,努力做到以新迎新、以变应变、以实求实。

王昌荣强调,要突出把握强化底线思维、尊重基层首创精神、积极投身数字化改革、提升法治化水平等要求,聚焦更好肩负起为高质量发展建设共同富裕示范区保驾护航的职责使命,谋深做实新年度政法工作。要以深入学习党的十九届六中全会精神为重点,争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要以增强斗争意识、提高斗争本领为重点,为推进中国式现代化浙江实践营造安全稳定的政治社会环境。要以完善风险识别和闭环管控大平安机制为重点,加快推动平安中国示范区建设。要以深化法治领域改革为重点,加快推动法治中国示范区建设。要以持续擦亮新时代“枫桥经验”金名片为重点,加快推进社会治理现代化。要以增强自我革命的政治自觉思想自觉行动自觉为重点,推动政法队伍教育整顿常态化。

省委政法委办公会议成员,一、二级巡视员参加会议。



全力支援! 多路医护人员奔赴东新园小区 开展新一轮核酸检测

12月8日,杭州东新园小区,身着全套防护服的医护人员准备进行新一轮核酸检测。自7日18时起,东新园小区实施全封闭管控。为加快核酸采集速度,杭州在全市范围内抽调医护人员前来支援。

董旭明 余文华 摄

更多抗疫故事详见2版

浙江三地累计报告阳性41例 杭州“12·7”首例病例流调公布

本报记者 胡宗昊

本报讯 8日下午,我省举行第82场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。省防控工作领导小组办公室等负责人介绍统筹推进疫情防控和经济社会发展有关情况,并回答记者提问。

据省防控工作领导小组办公室副主任、省卫生健康委副主任俞新乐现场通报称,自12月5日以来,截至8日15时,我省宁波、绍兴和杭州三地累计报告阳性感染者41例,包括确诊病例12例、无症状感染者13例、初筛阳性16例。其中,宁波镇海累计报告确诊病例8例,无症状感染者5例、初筛阳性5例;绍兴上虞累计报告确诊病例2例,无症状感染者5例、初筛阳性11例;杭州累计报告确

人、次密接者8429人,均已落实管控措施。三地已累计开展核酸采检1335461人份,已出结果719051份,除上述感染者外,其他均为阴性。全省已累计纳入隔离管控124807人,其中集中隔离14612人、居家健康观察4571人、日常健康监测105624人。

全省除宁波镇海区蛟川街道临江小区、宁波阿尔卑斯电子有限公司、杭州萧山区北干街道龙湖春江天玺17幢、绍兴上虞区百官街道星光社区阳光假日小区和华维北区5个中风险区域外,无新增中高风险区域。8日7时,上虞区对百官街道、曹娥街道的部分区域实施临时封闭管理。

上虞病例是怎么发现的,活动轨迹如何?绍兴市卫生健康委党委书记、主任王宏达介绍,12月7日上虞区在日常的应检尽检核酸检测中发现一“1:10”的混检阳性样本,该样本是对重点人群上虞区上浦镇卫生院医务人员的检测样本,“我们随即对10名医务人员进了单采单检,从而发现首发病例孙某”。

经流行病学调查,孙某自11月20号起未离开过上虞区,在医院严格按照规范开展定期的核酸检测,最近一次检测为12月1日,结果为阴性。12月1日到3日,因其奶奶离世,在葬礼期间,孙某和从省外回上虞奔丧的堂弟有

密切接触。其堂弟返回省外后,12月7日被当地诊断为新冠肺炎确诊病例。

杭州市卫生健康委党委书记、主任孙雍容介绍了杭州“12·7”首例病例的发现经过。7日8时30分,杭州市疾控中心接到通知:绍兴发现一例本土初筛的阳性病例,该病例的密切接触者当中有一人住在杭州萧山。杭州立即启动联合流调机制,开展人员追踪管控调查和采样检测。7日14时,杭州市疾控中心报告此人新冠病毒核酸检测为阳性,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型),“这就是杭州‘12·7’首例病例”。

流调溯源显示,该病例曾于12月1日15时自驾至绍兴市上虞区,与当地12月7日报告的病例及另一名外省市8日通报的病例共同用餐、参加葬礼;12月2日15时自驾返回杭州,16时30分抵达杭州市上城区东方豪生香樟园参加同事聚餐,当晚自驾返回上虞继续与前述病例共同参加葬礼活动;12月3日下午自驾返回杭州家中。

第2例确诊病例为首例病例的同居女友,后续发现的2例无症状感染者是首例病例12月2日在东方豪生香樟园聚餐的同事。第3例无症状感染者为其中一名无症状感染者的母亲。

